

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Москва, 10 февраля 2026 г.

150 тонн книг и 88 регионов: «Деловые Линии» подвели итоги совместной благотворительной акции с РГДБ

Группа компаний обеспечивает логистику проекта уже 9 лет, доставляя издания в самые разные города — от Калининграда до Петропавловска-Камчатского. Только за 2025 год логистический оператор перевез более 9 тонн книг, а за все время совместной акции — около 150 тонн книг, об этом рассказал генеральный директор ГК «Деловые Линии» Фарид Мадани на пресс-конференции, приуроченной к Международному дню книгодарения.

«Книги получают жители не только крупных городов, но и небольших населённых пунктов. Так, в небольшое село в Оренбургской области были доставлены две партии книг, каждая весом около трехсот килограмм. Кроме того, в этом году мы расширили формат участия и помогли с перевозкой не только книг, но и мебели. Около 2.5 тонн были направлены для обустройства отремонтированных или недавно построенных библиотек. Это наш вклад в создание комфортных и современных пространств для обучения и общения. Рады быть частью инициативы неравнодушных людей, которые собрались ради важной задачи — развития культуры чтения среди подрастающего поколения», — подчеркнул генеральный директор ГК «Деловые Линии» Фарид Мадани.

«На сайте РГДБ есть странички 38 тысяч российских библиотек, вплоть до самых маленьких, деревенских. Там они пишут о себе — что хотели бы получить, в чем нуждаются. Каждый может внести свой вклад и подарить конкретную книгу библиотеке. А мы поможем с доставкой. К слову, хочу сказать большое спасибо группе компаний «Деловые Линии», которая помогает довезти издания адресату. Мы занимаемся сбором книг и помощью не только эту одну неделю в феврале, а непрерывно, весь год. А конкретный День влюбленных 14 февраля мы постарались сделать Днём влюбленных в книгу», — отметила директор РГДБ Мария Веденяпина.

Десятая общероссийская акция «Дарите книги с любовью» проходит в этом году с 9 по 15 февраля. Инициатива традиционно поддерживается Министерством культуры России, Российским книжным союзом и Ассоциацией книгораспространителей. Уже более 8,5 тысяч библиотек присоединились к данной акции.

Информация о компании:

ГК «Деловые Линии» — основана в 2001 году. География доставки более 90% населенных пунктов в России, а также Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Армения, Китай, Восточная Азия и Европа.



Собственный автопарк насчитывает порядка 9500 транспортных средств разной грузоподъемности. Осуществляет перевозку сборных грузов, транспортировку еврофурами, адресную доставку по городу и региону, а также предоставляет комплексные складские услуги. Сеть терминалов насчитывает 289 подразделений в 222 городах России. Крупнейший транспортно-логистический оператор в сегменте перевозки сборных грузов (свыше 26% рынка, Infranews). Входит в ТОП-3 транспортных компаний по скорости доставки (РБК, исследование «Российский рынок автомобильных грузоперевозок 2023»). Входит в перечень системообразующих организаций страны (Минтранс РФ). Победитель в номинации «Лучший сервис для e-retail: фулфилмент, логистика» по версии премии Ecom Awards-2025. Четырежды признана «Надежным перевозчиком России» (2022, 2023, 2024, 2025 гг.) согласно рейтингу Национального союза экспертов в сфере транспорта и логистики (СЭЛ) при поддержке Минтранса РФ. Официальный сайт: www.dellin.ru.